
平成３０年度第８回教育委員会定例会会議録  
１．日時 平成３０年１１月２２日 午後３時２８分 
２．場所 矢巾町公民館１階会議室 
３．出席委員  

教 育 長     和 田  修 
教育長職務代理者  大 坊 一 男 
委   員     掛 川 はるな 
委   員     齊 藤  学 
委   員     漆 原 祥 子 

４．説明のために出席した職員 
学務課長      村 松 康 志 
社会教育課長    野 中 伸 悦 
学務課長補佐    田 村 琢 也 

５．開会  
午後３時２８分、平成３０年度第８回教育委員会定例会を開催する旨を宣した。 

６．委員点呼  
委員全員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

７．会期の決定 
１１月２２日の一日と決定する。  

８．報告 
○教育長 
それでは４．報告に入ります。報告第１７号「矢巾町教育委員会の活動報告につい

て」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐 
別紙資料に基づき朗読し説明する。 

○教育長   報告第１７号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

９．議事 
○教育長 
それでは、５．議事に入ります。本日事務局からの議事はございません。  

１０．その他 
○教育長   ６．その他に入ります。報告（１）町内小中学校における事故・問題行動等の発生
状況について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長 



  別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告（１）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○漆原委員   いじめ事案認知の報告で名前が挙がってきている子ですが、この子が住んでいる地
区の民生委員さんから連絡がありましてこの子の祖母から話があり孫がいじめにあ

っていると、何か知りませんかと言われましたので私は知りませんと言いましたが、

とってもいい子なので終わったとしてもみんなで温かい目で見守ってほしいという

ことでした。 
○教育長   １０月での報告ということなので、これから見守りの部分だと思います。   報告（１）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長 
次に、報告（２）社会教育課関係事業について、事務局より説明をお願いします。 

○社会教育課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告（２）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○齊藤委員   音楽のまち事業とありますが、年間何回くらい行われるのですか。 
○社会教育課長   だいたい１０回くらいはありますね。 
○齊藤委員   １０月は文化祭の季節だから回数が多いのですか。 
○社会教育課長   芸術祭に併せて音楽関係のものを、これから公共施設等のところをメインにミニコ
ンサート開催が始まる予定です。 
○齊藤委員   新田自治公民館でワイン講座を行われておりますが、町としてたまたまその公民館
をお借りしたのか。 
○社会教育課長   先月も日本酒の講座を矢巾１区の公民館をお借りして、いつも矢巾のここの公民館
を使っているので地域の公民館を使うことでそこに公民館があるということを知っ

てもらうのも１つかと思いまして、今年は２会場を借りて自主事業を行いました。 
○教育長   スポーツのまち矢巾宣言のことについても委員の皆さんに告知をお願いします。 
○社会教育課長   正式な形で決まってはいないのですけれども、スポーツのまち宣言を計画しており



ましてシンポジウムを行う予定となっております。１月の１９日田園ホールで開催予

定となっておりまして、基調講演とパネルディスカッションの２本立てで考えており

ます。基調講演につきましては、富士大学野球部の監督の豊田さんにお願いをして、

今富士大学出身の野球選手がプロ野球で非常に活躍しているということでそういっ

たことも含めて講演していただきたいことと、シンポジウムにつきましては町内の方

を中心に生涯スポーツ、障がい者スポーツ、競技スポーツ等の代表の方をお願いして

シンポジウム形式で行いながら宣言をするということで計画してございますので、正

式に決まりましたら文書でご案内いたします。 
○教育長   ということで進めております。   報告（２）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長   次に、報告（３）学校給食共同調理場運営状況について、説明をいたします。   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長 
報告（３）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、行事予定について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき説明する。  
○教育長   その他ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。 

（午後３時４７分）          


